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Vysoká škola podnikání uspořádala další seminář pro nezaměstnané 

Vysoká škola podnikání ve spolupráci s úřady práce v Ostravě uspořádala druhý seminář pro 

nezaměstnané s názvem Základy podnikání. Pětihodinový seminář je bezplatný a dobrovolný. 

Vysoká škola jej organizuje jako pomoc regionu na vlastní náklady, v rámci svých kapacit a ochoty 

pedagogů.   

Semináře jsou určené pro nezaměstnané, kteří o podnikání uvažují. Podnikání totiž může být 

východiskem a cestou k dalšímu uplatnění. VŠP jakožto průkopník mezi soukromými vzdělávacími 

institucemi v ČR a jediná vysoká škola, která se zaměřuje na podnikání, má dobré předpoklady  

i zázemí pro přípravu budoucích podnikatelů nejen z řad studentů, ale i z řad nezaměstnaných a může 

tak přispět k řešení dlouhodobého i aktuálního problému vysoké nezaměstnanosti. „Seminář není 

výdělečnou aktivitou školy, ale věříme, že pomáhat je správné. A pokud bude zájem, budeme v tom 

pokračovat. Nakonec i někteří horníci se mohou stát podnikateli,“ uvedl rektor VŠP Jiří Cienciala. 

„Nabídku Vysoké školy podnikání jsme uvítali, takové aktivity jsou totiž spíše ojedinělé. Náš region je 

v situaci, kdy nezaměstnaní mají malé šance získat práci, a zahájení podnikání může být dobrým 

řešením. Pomoc na nelehké cestě k úspěšnému podnikání je přitom pro naše uchazeče v mnoha 

případech zásadní,“ dodává ředitelka Úřadu práce pro Moravskoslezský kraj Yvona Jungová. 

Na semináři, který se už podruhé konal v prostorách Podnikatelského inkubátoru VŠP, se pedagogové 

VŠP zaměřili na důležité aspekty zahájení podnikání od legislativních podmínek, přes sestavení 

podnikatelského záměru až po praktické rady, osobní zkušenosti a upozornění na nejčastější chyby. 

Po celou dobu semináře měli účastníci možnost pokládat dotazy. Bylo zřejmé, že většina z nich myslí 

zahájení podnikání vážně a má už i představu v jakém oboru. Bohužel je k podnikání nutí to, že 

nemohou najít práci. A tak obavy byly silnější než nadšení. Mezi účastníky byly například maminky po 

mateřské dovolené a také jeden propuštěný zaměstnanec OKD. Přednášející se proto snažili podpořit 

podnikatelské myšlení účastníků semináře a zdůraznili, že podnikání není snadné, ale může být velmi 

dobrým východiskem z nepříznivé situace na trhu práce.  
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Vysoká škola podnikání, a.s. (VŠP) je největší a nejstarší mimopražskou soukromou vysokou školou. V Ostravě  

a v několika dalších městech připravuje už více než 12 let odborníky pro praxi, bakaláře a inženýry. Nabízí tříleté 

a pětileté studium v prezenční (denní) nebo kombinované (při zaměstnání) formě v akreditovaném studijním 

programu Ekonomika a management. Poskytuje také vzdělávání v rámci Univerzity třetího věku. Do skupiny 

patří Soukromá vyšší odborná škola podnikatelská, Moravskoslezská obchodní akademie, Studentská Residence 

Slezská a nově Mateřská škola Monte. Hlavním akcionářem je rodina zakladatele vysoké školy Josefa Jüngera. 


